

Театр

ТАКАЯ РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА

Интересная встреча состоялась на днях в Белгородском драмтеатре. На сцене в этот день шел спектакль Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского «Барабанщица», а главную роль в нем исполняла молодая актриса театра Ольга Красикова. Перед началом первого действия Оля узнала о том, что к ней сегодня пожаловали гости, ее одноклассники и их бывшая классная руководительница Нила Павловна Степаненко: Ольга Красикова училась в 19-й Белгородской средней школе.

— Еще в детстве Оля мечтала стать актрисой,— говорит ее бывшая учительница.— Большое влияние на выбор профессии оказал, конечно, пример отца, Бориса Тимофеевича Красикова, который в то время работал в Белгородском драмтеатре. Ныне он заслуженный артист РСФСР и Бурятской АССР, актер и постановщик многих спектаклей Костромского драматического театра имени А. Н.



Островского. Все мы очень рады увидеть Ольгу на сцене, рады, что ее мечта сбылась. Очень понравился нам и сам спектакль «Барабанщица».

Молодая актриса рассказала друзьям о своей работе, о дальнейших планах, о том, как рада встрече с городом своей юности.

На снимках: Н. П. СТЕПАНЕНКО поздравляет актрису Ольгу КРАСИКОВУ с удачным исполнением роли; сцена из спектакля «Барабанщица».

Фото В. ГОРЕЛОВА.

